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※記述式の回答は、現段階では反映しておりません。

平成 30 年９月 

武蔵野市教育委員会 

＜調査概要＞ 

１ 趣旨 

「第三期学校教育計画」の策定と、市が策定する「第５次子どもプラン武蔵野」

の基礎資料として活用することを目的として、市立小中学校に在籍する児童・生徒

及び保護者を対象にアンケート調査を実施した。 

２ 対象者 

市立小学校に在籍する４年生・６年生（1,849 名）、市立中学校に在籍する２年

生（622 名）及びその保護者（2,318 名） 

３ 調査方法 

質問紙によるアンケート調査（無記名）。 

児童・生徒は、学校で回答。保護者は児童・生徒が質問紙を持ち帰り回答。それ

ぞれ各自専用封筒にいれ、学校経由で提出。 

４ 調査期間 

平成 30 年６月上旬から７月６日 

５ 回収状況 

調査対象者数（人） 回収数（件） 回収率（％） 

小学４・６年生 1,849 1,777 96.1 

中学２年生 622 603 96.9 

保護者 2,318 2,086 90.0 





小学生アンケート結果
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_小学生 単純集計グラフ 

■問1 SA あなたは、何年生ですか。

■問2 SA あなたの性別を、下の四角の中に書いてください。

■問3 SA あなたは、家族に「おはようございます」、「いただきす」、 「おやすみなさい」などのあいさつをしていますか。（○は１つ）

4年生

51.4%

6年生

48.5%

無回答

0.1%

無効

0.0%

男

51.7%

女

47.9%

無回答

0.2%

無効

0.2%

毎日する

67.6%

することが多い

21.2%

時々する

8.7%

ほとんどしない

2.3%

無回答

0.3%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 4年生 914 51.4

2 6年生 861 48.5

3 無回答 2 0.1

4 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

No. カテゴリ 実数 %

1 男 918 51.7

2 女 852 47.9

3 無回答 3 0.2

4 無効 4 0.2

サンプル数 (% ベース) 1777 100

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 1201 67.6

2 することが多い 377 21.2

3 時々する 154 8.7

4 ほとんどしない 40 2.3

5 無回答 5 0.3

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問4 SA あなたは、地域や近所の人に会ったとき、あいさつをしますか。 （○は１つ）

■問5-1 SA あなたは、学校で先生・友だちとよく話をしますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。（○はそれぞれ１つずつ）*「先生と」

■問5-2 SA あなたは、学校で先生・友だちとよく話をしますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。（○はそれぞれ１つずつ）*「友達と」

53.3

36.1

3.0

1.1

1.6

4.7

0.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

自分から進んで挨拶する

挨拶された時はする

恥ずかしいのであまり挨拶しない

話したくないので挨拶しない

理由はないけれど挨拶しない

その他

無回答

無効

(%)

毎日する

31.2%

することが多い

33.5%

時々する

28.2%

ほとんどしない

4.7%

無回答

2.3%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 555 31.2

2 することが多い 595 33.5

3 時々する 502 28.2

4 ほとんどしない 84 4.7

5 無回答 41 2.3

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

毎日する

88.0%

することが多い

7.3%

時々する

1.9%

ほとんどしない

0.4%

無回答

2.4%

無効

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 1564 88.0

2 することが多い 129 7.3

3 時々する 34 1.9

4 ほとんどしない 7 0.4

5 無回答 43 2.4

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

No. カテゴリ 実数 %

1 自分から進んで挨拶する 948 53.3

2 挨拶された時はする 642 36.1

3 恥ずかしいのであまり挨拶しない 53 3.0

4 話したくないので挨拶しない 20 1.1

5 理由はないけれど挨拶しない 29 1.6

6 その他 83 4.7

7 無回答 2 0.1

8 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問8 SA 学校の授業はわかりますか。（○は１つ）

■問9 SA あなたは、学校が終わったあと、1週間のうち一番よくいる場所はどこですか。（○は１つ）　

■問10 SA あなたは、学校から帰ったあと、一番多くの時間一緒にいるのはだれですか。（○は１つ）

とてもよく解る

49.7%
大体解る

45.6%

解らないことが多い

2.1%

ほとんど解らない

0.6%

無回答

2.0%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもよく解る 883 49.7

2 大体解る 811 45.6

3 解らないことが多い 38 2.1

4 ほとんど解らない 10 0.6

5 無回答 35 2.0

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

47.5

2.6

30.6

0.7

2.4

9.3

1.7

0.9

2.9

1.4

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分の家

友だちの家

塾・習い事

クラブ活動

あそべえ・学童

公園

児童館・コミュニティセンター

祖父母・親戚の人の家

その他

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 自分の家 844 47.5

2 友だちの家 46 2.6

3 塾・習い事 544 30.6

4 クラブ活動 12 0.7

5 あそべえ・学童 42 2.4

6 公園 166 9.3

7 児童館・コミュニティセンター 31 1.7

8 祖父母・親戚の人の家 16 0.9

9 その他 51 2.9

10 無回答 25 1.4

11 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

10.8

21.0

61.3

2.1

3.1

1.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ひとり

友達

家族

家族以外の大人

その他

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 ひとり 192 10.8

2 友達 374 21.0

3 家族 1090 61.3

4 家族以外の大人 37 2.1

5 その他 55 3.1

6 無回答 29 1.6

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問11 MA あなたは、放課後にはどんな事をしてすごしていますか。（○は ３つまで）

■問12 MA スポ―ツ教室や地域のスポ―ツクラブ、地域のグループ活動などに入っていますか。（○はいくつでも）

31.8

50.2

59.0

22.4

17.6

12.9

28.2

4.8

22.2

10.5

0.3

0.1

1.5

5.8

1.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

家族と過ごす

友達と遊ぶ

勉強

スポーツ

読書

音楽をきく・演奏する

テレビ・ビデオを見る

パソコン（インターネット）

テレビゲーム・携帯ゲーム

スマホ・タブレットで動画・SNS…

地域の行事・活動に参加する

ボランティア活動

何もしない

その他

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 家族と過ごす 565 31.8

2 友達と遊ぶ 892 50.2

3 勉強 1049 59.0

4 スポーツ 398 22.4

5 読書 312 17.6

6 音楽をきく・演奏する 230 12.9

7 テレビ・ビデオを見る 501 28.2

8 パソコン（インターネット） 86 4.8

9 テレビゲーム・携帯ゲーム 395 22.2

10
スマホ・タブレットで動画・SNS（ツイッター・

LINE等）を見る（投稿する）
187 10.5

11 地域の行事・活動に参加する 6 0.3

12 ボランティア活動 1 0.1

13 何もしない 27 1.5

14 その他 103 5.8

15 無回答 21 1.2

16 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

8.3

12.5

3.3

5.5

6.2

1.2

26.2

7.1

1.0

1.9

3.2

4.2

3.2

0.8

0.5

1.5

8.0

14.9

26.7

3.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

野球

サッカー

バスケットボール

ダンス

テニス

卓球

水泳

体操

柔道

剣道

空手

市などが募集する教室（土曜学…

子ども会

ボーイスカウト・ガールスカウト

交通少年団・消防少年団

外国人との交流

合唱・合奏・絵画・演劇…

その他

入っていない

無回答

無効

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 野球 147 8.3

2 サッカー 223 12.5

3 バスケットボール 59 3.3

4 ダンス 97 5.5

5 テニス 110 6.2

6 卓球 21 1.2

7 水泳 465 26.2

8 体操 126 7.1

9 柔道 17 1.0

10 剣道 34 1.9

11 空手 56 3.2

12
市などが募集する教室（土曜学校・芸術

文化協会の子ども講座など）
74 4.2

13 子ども会 56 3.2

14 ボーイスカウト・ガールスカウト 15 0.8

15 交通少年団・消防少年団 8 0.5

16 外国人との交流 27 1.5

17 合唱・合奏・絵画・演劇などの文化クラブ 142 8.0

18 その他 265 14.9

19 入っていない 475 26.7

20 無回答 53 3.0

21 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問13 MA あなたは、平日（学校に行く日）に朝ごはんを誰と食べますか。（○はいくつでも）

■問14 MA あなたは、平日（学校に行く日）に夕ごはんを誰と食べますか。（○はいくつでも）

■問15 SA あなたのおうちの人は、食事を作ってくれますか。（○は１つ）

69.6

57.6

4.1

0.2

0.6

22.6

1.5

2.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

父・母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじさん・おばさん

家族以外の人

ひとりで食べる

朝ごはんは食べない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 父・母 1236 69.6

2 兄弟・姉妹 1023 57.6

3 祖父母 72 4.1

4 親戚のおじさん・おばさん 3 0.2

5 家族以外の人 10 0.6

6 ひとりで食べる 402 22.6

7 朝ごはんは食べない 26 1.5

8 無回答 36 2.0

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

90.0

65.7

8.9

0.7

5.9

8.8

0.4

1.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

父・母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじさん・おばさん

家族以外の人

ひとりで食べる

夕ごはんは食べない

無回答

無効

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 父・母 1600 90.0

2 兄弟・姉妹 1168 65.7

3 祖父母 158 8.9

4 親戚のおじさん・おばさん 12 0.7

5 家族以外の人 105 5.9

6 ひとりで食べる 156 8.8

7 夕ごはんは食べない 7 0.4

8 無回答 30 1.7

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

毎日

93.5%

週２～３日

3.7%

休みの日だけ

0.7%

作ってくれない

0.5%
無回答

1.6%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日 1662 93.5

2 週２～３日 66 3.7

3 休みの日だけ 12 0.7

4 作ってくれない 8 0.5

5 無回答 29 1.6

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問16 SA 毎日の食事の量は足りていますか。（○は１つ）

■問17-1 SA

■問17-2 SA

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくら い食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「野菜・果物」

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくら い食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「肉や魚」

はい

94.8%

いいえ

2.0%

無回答

3.2%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 はい 1685 94.8

2 いいえ 36 2.0

3 無回答 56 3.2

4 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

73.7

14.4

8.6

1.6

0.6

1.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 1309 73.7

2 １週間に４・５日 256 14.4

3 １週間に２・３日 153 8.6

4 １週間に１日以下 29 1.6

5 食べない 11 0.6

6 無回答 19 1.1

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

54.6

25.4

15.8

2.3

0.4

1.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 970 54.6

2 １週間に４・５日 451 25.4

3 １週間に２・３日 280 15.8

4 １週間に１日以下 41 2.3

5 食べない 7 0.4

6 無回答 28 1.6

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問17-3 SA

■問17-4 SA

■問17-5 SA

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくら い食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「カップ麺・インスタント麺」

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくら い食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「コンビニのおにぎり・お弁当」

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくら い食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「スナック菓子・チョコレート」

1.2

1.4

9.9

49.5

35.6

2.4

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 22 1.2

2 １週間に４・５日 24 1.4

3 １週間に２・３日 176 9.9

4 １週間に１日以下 880 49.5

5 食べない 632 35.6

6 無回答 42 2.4

7 無効 1 0.1

サンプル数 (% ベース) 1777 100

1.4

3.2

14.7

50.0

28.2

2.4

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 24 1.4

2 １週間に４・５日 57 3.2

3 １週間に２・３日 262 14.7

4 １週間に１日以下 889 50.0

5 食べない 501 28.2

6 無回答 42 2.4

7 無効 2 0.1

サンプル数 (% ベース) 1777 100

19.6

27.0

34.7

12.4

4.1

2.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 349 19.6

2 １週間に４・５日 480 27.0

3 １週間に２・３日 617 34.7

4 １週間に１日以下 221 12.4

5 食べない 72 4.1

6 無回答 38 2.1

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問18 MA あなたがふだんよくする家の手伝いは、何ですか。（○は３つまで）

■問19 MA 学校から帰ってからの勉強（平日）は、どのようにしますか。（○ は３つまで）

■問20 SA 学校から帰ってからの勉強時間（平日）は、１日あたりどのくらいですか。（塾などでの勉強時間も含みます）（○は１つ）

56.5

20.8

12.6

10.7

19.4

27.6

3.0

12.2

28.4

19.4

10.3

6.4

0.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

食事の準備や後片付け

買い物やおつかい

ペットの世話

植木や草花の世話

部屋の掃除

風呂・トイレ掃除

家の外の掃除

布団やベッドの整理

洗濯物をたたむ

ゴミ出し

その他

家の手伝いはしない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 食事の準備や後片付け 1004 56.5

2 買い物やおつかい 369 20.8

3 ペットの世話 224 12.6

4 植木や草花の世話 190 10.7

5 部屋の掃除 344 19.4

6 風呂・トイレ掃除 490 27.6

7 家の外の掃除 53 3.0

8 布団やベッドの整理 217 12.2

9 洗濯物をたたむ 505 28.4

10 ゴミ出し 345 19.4

11 その他 183 10.3

12 家の手伝いはしない 114 6.4

13 無回答 13 0.7

14 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

52.1

52.2

2.0

17.2

38.0

10.1

12.8

7.3

3.5

0.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

自分で予習や復習をする

塾で勉強する

家庭教師に教えてもらう

毎月送られてくる教材などで勉強する

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

パソコンソフト・タブレットなどを使う

その他

学校以外で勉強しない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 自分で予習や復習をする 925 52.1

2 塾で勉強する 927 52.2

3 家庭教師に教えてもらう 35 2.0

4 毎月送られてくる教材などで勉強する 306 17.2

5 家の人に教えてもらう 675 38.0

6 友達と勉強する 180 10.1

7 パソコンソフト・タブレットなどを使う 227 12.8

8 その他 129 7.3

9 学校以外で勉強しない 63 3.5

10 無回答 14 0.8

11 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

2.4

11.5

23.0

19.8

11.9

23.9

7.0

0.5

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全然しない

３０分以内

１時間以内

２時間以内

３時間以内

３時間以上

わからない

無回答

無効

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 全然しない 43 2.4

2 ３０分以内 205 11.5

3 １時間以内 409 23.0

4 ２時間以内 351 19.8

5 ３時間以内 211 11.9

6 ３時間以上 424 23.9

7 わからない 124 7.0

8 無回答 9 0.5

9 無効 1 0.1

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問21 MA あなたは、次のようなことがよくありますか。（○は３つまで）

■問22 MA あなたの心がとても休まるのは、どんなときですか。（○は３つまで）

19.0

19.7

10.8

6.9

14.9

18.4

5.3

22.7

19.0

16.2

19.6

21.5

2.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

頭が痛くなる

お腹が痛くなる

肩こり・腰が痛くなる

気分が悪くなる

すぐに疲れる

やる気が起きない

食欲がない

朝起きられない

なかなか眠れない

ぼうっとする

イライラする

あてはまるものはない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 頭が痛くなる 338 19.0

2 お腹が痛くなる 350 19.7

3 肩こり・腰が痛くなる 191 10.8

4 気分が悪くなる 122 6.9

5 すぐに疲れる 264 14.9

6 やる気が起きない 326 18.4

7 食欲がない 94 5.3

8 朝起きられない 404 22.7

9 なかなか眠れない 337 19.0

10 ぼうっとする 287 16.2

11 イライラする 348 19.6

12 あてはまるものはない 382 21.5

13 無回答 38 2.1

14 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1776 100

45.0

44.7

8.5

3.3

18.0

6.1

24.3

22.6

19.2

30.3

11.9

13.4

1.8

0.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

家族と一緒にいるとき

友達と一緒にいるとき

学校にいるとき

保健室や相談室にいるとき

スポーツをしているとき

習い事をしているとき

ひとりでテレビやビデオを見ているとき

ひとりでゲームをしているとき

ぼうっとしているとき

お風呂に入っているとき

勉強がよく解ったとき

その他

わからない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 家族と一緒にいるとき 799 45.0

2 友達と一緒にいるとき 794 44.7

3 学校にいるとき 151 8.5

4 保健室や相談室にいるとき 58 3.3

5 スポーツをしているとき 319 18.0

6 習い事をしているとき 109 6.1

7 ひとりでテレビやビデオを見ているとき 431 24.3

8 ひとりでゲームをしているとき 402 22.6

9 ぼうっとしているとき 342 19.2

10 お風呂に入っているとき 538 30.3

11 勉強がよく解ったとき 212 11.9

12 その他 239 13.4

13 わからない 32 1.8

14 無回答 11 0.6

15 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問23 MA あなたが、今、とくになやんでいることは、どんなことですか。（○は２つまで）

■問24 SA あなたが、こまったときに一番よく相談(そうだん)する人は、だれですか。（○は１つ）

■問25-1 SA
あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「学校で、勉強をもっとわかりやすく教えてほしい。」

33.5

13.8

4.3

11.4

10.1

4.9

6.3

3.4

24.0

2.7

29.1

1.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

勉強や成績のこと

友達のこと

家族のこと

自分の性格のこと

自分の健康・体力のこと

自分のスタイルや顔立ちのこと

好きな人のこと

学校やクラスのこと

どの中学校に行くかという事・将来のこと

その他

特にない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 勉強や成績のこと 595 33.5

2 友達のこと 246 13.8

3 家族のこと 77 4.3

4 自分の性格のこと 203 11.4

5 自分の健康・体力のこと 180 10.1

6 自分のスタイルや顔立ちのこと 87 4.9

7 好きな人のこと 112 6.3

8 学校やクラスのこと 61 3.4

9 どの中学校に行くかという事・将来のこと 426 24.0

10 その他 48 2.7

11 特にない 517 29.1

12 無回答 28 1.6

13 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

5.7

47.0

3.5

1.1

0.1

1.8

15.3

1.0

0.1

0.1

1.9

3.7

18.1

0.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

父

母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじさん・おばさん

学校の先生

友達

スクールカウンセラー・相談員

インターネットなどの相談…

電話相談窓口の人

その他

相談できる人はいない

特に相談したいと思わない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 父 101 5.7

2 母 836 47.0

3 兄弟・姉妹 63 3.5

4 祖父母 20 1.1

5 親戚のおじさん・おばさん 1 0.1

6 学校の先生 32 1.8

7 友達 271 15.3

8 スクールカウンセラー・相談員 18 1.0

9 インターネットなどの相談サイト 1 0.1

10 電話相談窓口の人 1 0.1

11 その他 33 1.9

12 相談できる人はいない 65 3.7

13 特に相談したいと思わない 322 18.1

14 無回答 13 0.7

15 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

とてもそう思う

14.9%

そう思う

25.5%

あまり思わない

37.6%

思わない

20.8%

無回答

1.2%

無効

0.0%No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 265 14.9

2 そう思う 454 25.5

3 あまり思わない 668 37.6

4 思わない 369 20.8

5 無回答 21 1.2

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問25-2 SA

■問25-3 SA

■問25-4 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「まわりの大人に、もっと自分のことをわかってほしい。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「将来、高校に行ったり、働いたりすることについて、わかりやすく教えてほしい。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分の時間をすごす事ができる居場所がほしい。」

とてもそう思う

17.4%

そう思う

24.1%

あまり思わない

35.5%

思わない

21.7%

無回答

1.2%

無効

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 310 17.4

2 そう思う 429 24.1

3 あまり思わない 631 35.5

4 思わない 385 21.7

5 無回答 22 1.2

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

とてもそう思う

24.4%

そう思う

30.6%

あまり思わない

28.4%

思わない

15.1%

無回答

1.5%

無効

0.0%No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 434 24.4

2 そう思う 543 30.6

3 あまり思わない 504 28.4

4 思わない 269 15.1

5 無回答 27 1.5

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

とてもそう思う

34.9%

そう思う

22.4%

あまり思わない

22.8%

思わない

18.5%

無回答

1.4%

無効

0.0%No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 620 34.9

2 そう思う 398 22.4

3 あまり思わない 405 22.8

4 思わない 329 18.5

5 無回答 25 1.4

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問25-5 SA

■問25-6 SA

■問25-7 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「たくさんの人と楽しくご飯を食べたい。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分にはできる事がたくさんあると思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は家族に大切にされていると思う。」

とてもそう思う

41.6%

そう思う

27.4%

あまりそう思わない

18.9％

思わない

10.8%

無回答

1.2%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 739 41.6

2 そう思う 487 27.4

3 あまり思わない 336 18.9

4 思わない 192 10.8

5 無回答 22 1.2

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1776 100

とてもそう思う

25.3%

そう思う

35.9%

あまりそう思わない

27.2%

思わない

10.0%

無回答

1.5%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 450 25.3

2 そう思う 638 35.9

3 あまり思わない 484 27.2

4 思わない 178 10.0

5 無回答 27 1.5

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

とてもそう思う

58.0%
そう思う

31.1%

あまり思わない

7.5%

思わない

2.1%

無回答

1.3% 無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 1030 58.0

2 そう思う 552 31.1

3 あまり思わない 134 7.5

4 思わない 38 2.1

5 無回答 23 1.3

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問25-8 SA

■問25-9 SA

■問25-10 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「仲良くしてくれる友だちがいると思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、ひとりぼっちでさびしいと思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、頑張れば、今できない事でもできるようになると思う。」

とてもそう思う

66.4%

そう思う

26.2%

あまり思わない

4.4%

思わない

1.6%

無回答

1.4% 無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 1179 66.4

2 そう思う 466 26.2

3 あまり思わない 78 4.4

4 思わない 29 1.6

5 無回答 24 1.4

6 無効 1 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

とてもそう思う

4.7%
そう思う

5.5%

あまり思わない

24.4%

思わない

63.8%

無回答

1.6%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 83 4.7

2 そう思う 98 5.5

3 あまり思わない 434 24.4

4 思わない 1134 63.8

5 無回答 28 1.6

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

とてもそう思う

37.0%

そう思う

39.8%

あまり思わない

16.6%

思わない

5.0%

無回答

1.7% 無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 657 37.0

2 そう思う 707 39.8

3 あまり思わない 295 16.6

4 思わない 88 5.0

5 無回答 30 1.7

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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_小学生 単純集計グラフ 

■問25-11 SA

■問26 SA あなたは、将来(しょうらい)の夢(ゆめ)（やってみたい仕事）について考えていますか。（○は１つ）

■問27 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、将来(しょうらい)のためにも、今できる事を頑張(がんば)りたいと思う。」

将来の夢をかなえる（やりたい仕事をする）ために、どんなことを頑張ったらいいと思いますか。
あなたの考えに一番近いものを選んでください。（○は１つ）

とてもそう思う

51.2%
そう思う

33.9%

あまり思わない

10.5%

思わない

3.1%

無回答

1.3%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 910 51.2

2 そう思う 602 33.9

3 あまり思わない 186 10.5

4 思わない 55 3.1

5 無回答 23 1.3

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1776 100

27.7

35.2

14.9

15.0

4.7

2.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

はっきり決まっている

なんとなく決まっている

はっきり決まっていない

やってみたい仕事がいくつかあって迷っている

考えた事がない

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 はっきり決まっている 492 27.7

2 なんとなく決まっている 625 35.2

3 はっきり決まっていない 265 14.9

4
やってみたい仕事がいくつかあって迷って

いる
266 15.0

5 考えた事がない 84 4.7

6 無回答 45 2.5

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100

48.1

16.8

9.8

5.2

1.1

11.1

5.6

2.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

勉強

運動

習い事

早く仕事をしてお金を稼ぐ

頑張っても意味がないと思う

わからない

その他

無回答

無効

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 勉強 854 48.1

2 運動 298 16.8

3 習い事 175 9.8

4 早く仕事をしてお金を稼ぐ 93 5.2

5 頑張っても意味がないと思う 19 1.1

6 わからない 198 11.1

7 その他 99 5.6

8 無回答 41 2.3

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 1777 100
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中学生アンケート結果
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_中学生　単純集計グラフ

■問1 SA あなたの性別はなんですか

■問2 SA

■問3 SA

あなたは、家族に「おはようございます」、「いただきます」、「おやすみなさい」などのあいさつをしていますか。（○は１つ）

あなたは、学校で先生・友達とよく話をしますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）

45.9

45.9

2.8

2.0

1.8

1.3

0.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

自分から進んであいさつする

あいさつされた時はする

その他

理由はないけれど挨拶しな

い

恥ずかしいのであまり

あいさつしない

話したくないのであいさつし

ない

無回答

無効回答

(%)

No.カテゴリ実数%1自分から進んであいさつする27745.92あいさつされた時はする27745.93恥ずかしいのであまりあいさつしない111.84話したくないのであいさつしない81.35理由はないけれど挨拶しない122.06その他172.87無回答10.28無効回答00.0サンプル数(% ベース)603100

No. カテゴリ 実数 %

1 自分から進んであいさつする 277 45.9

2 あいさつされた時はする 277 45.9

3
恥ずかしいのであまり

あいさつしない
11 1.8

4 話したくないのであいさつしない 8 1.3

5 理由はないけれど挨拶しない 12 2.0

6 その他 17 2.8

7 無回答 1 0.2

8 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

男

50.1%
女

48.8%

無回答

0.2%

無効回答

1.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 男 302 50.1

2 女 294 48.8

3 無回答 1 0.2

4 無効回答 6 1.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

毎日する

61.7%

することが多い

24.2%

ときどきする

10.3%

ほとんどしない

3.8%

無回答

0.0% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 372 61.7

2 することが多い 146 24.2

3 ときどきする 62 10.3

4 ほとんどしない 23 3.8

5 無回答 0 0.0

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問4-1 SA

■問4-2 SA

■問7 SA 学校の授業はわかりますか。（○は１つ）

あなたは、学校で先生・友達とよく話をしますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「先生と」

あなたは、学校で先生・友達とよく話をしますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「友達と」

ときどきする

35.0%

することが多い

30.3%

毎日する

26.4%

ほとんどしない

7.8%

無回答

0.5%
無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 159 26.4

2 することが多い 183 30.3

3 ときどきする 211 35.0

4 ほとんどしない 47 7.8

5 無回答 3 0.5

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

毎日する

91.0%

することが多い

5.1%

ときどきする

2.2%

ほとんどしない

0.8%

無回答

0.8% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 549 91.0

2 することが多い 31 5.1

3 ときどきする 13 2.2

4 ほとんどしない 5 0.8

5 無回答 5 0.8

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもよくわかる

20.2%

だいたいわかる

69.0%

わからないことが多い

9.1%

ほとんどわからない

1.0%

無回答

0.7% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもよくわかる 122 20.2

2 だいたいわかる 416 69.0

3 わからないことが多い 55 9.1

4 ほとんどわからない 6 1.0

5 無回答 4 0.7

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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■問8 SA あなたは、学校が終わったあと、1週間のうち一番よくいる場所はどこですか。（○は１つ）　

■問9 SA あなたは、学校から帰ったあと、一番多くの時間一緒にいるのはだれですか。（○は１つ）　

■問10 SA あなたは、部活動に入っていますか。（○は1つ）

55.0

0.8

10.5

31.9

0.0

0.0

0.2

1.2

0.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分の家

友達の家

塾・習い事

部活動

公園

児童館・コミュニティセンター

祖父母・親戚の人の家

その他

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 自分の家 331 55.0

2 友達の家 5 0.8

3 塾・習い事 63 10.5

4 部活動 192 31.9

5 公園 0 0.0

6 児童館・コミュニティセンター 0 0.0

7 祖父母・親戚の人の家 1 0.2

8 その他 7 1.2

9 無回答 3 0.5

10 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 602 100

15.3

11.1

69.4

1.2

2.7

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ひとり

友達

家族

家族以外の大人

その他

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 ひとり 92 15.3

2 友達 67 11.1

3 家族 418 69.4

4 家族以外の大人 7 1.2

5 その他 16 2.7

6 無回答 2 0.3

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 602 100

入っている

91.9%

以前は入っていた

5.3%

一度も入っていない

2.5%

無回答

0.3%
無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 入っている 553 91.9

2 以前は入っていた 32 5.3

3 一度も入っていない 15 2.5

4 無回答 2 0.3

5 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 602 100
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■問11 SA

■問12 MA スポ―ツ教室や地域のスポ―ツクラブ、地域のグループ活動などに入っていますか。（○はいくつでも）

■問13 MA あなたは、平日（学校に行く日）に朝ごはんを誰と食べますか。（○はいくつでも）

問10で「２．以前は入っていた」　　または「３．一度も入っていない」　と回答した方に伺います。あなたが部活動をやめた、ま
たは、入っていない一番大きな理由は何ですか。（○は１つ）

10.0

45.0

7.5

7.5

10.0

20.0

0.0

0.0

0 102030405060708090100

入りたい部がないから

学校外でやっている

活動があるから

勉強と両立させることが

できないから

人間関係がうまくいかない

から

なんとなくやる気がしない

から

その他

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 入りたい部がないから 4 10.0

2 学校外でやっている活動があるから 18 45.0

3 勉強と両立させることができないから 3 7.5

4 人間関係がうまくいかないから 3 7.5

5 なんとなくやる気がしないから 4 10.0

6 その他 8 20.0

7 無回答 0 0.0

8 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 40 100

3.8

5.5

2.3

3.0

3.0

2.5

4.3

0.5

0.8

0.8

1.5

0.5

0.3

0.3

0.5

1.5

2.8

9.0

54.7

8.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

野球

サッカー

バスケットボール

ダンス

テニス

卓球

水泳

体操

柔道

剣道

空手

市などが募集する教室…

子ども会

ボーイスカウト・ガール…

交通少年団・消防少年団

外国人との交流

合唱・合奏・絵画・演劇…

その他

入っていない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 野球 23 3.8

2 サッカー 33 5.5

3 バスケットボール 14 2.3

4 ダンス 18 3.0

5 テニス 18 3.0

6 卓球 15 2.5

7 水泳 26 4.3

8 体操 3 0.5

9 柔道 5 0.8

10 剣道 5 0.8

11 空手 9 1.5

12

市などが募集する教室

（土曜学校・芸術文化協会の

子ども講座など）

3 0.5

13 子ども会 2 0.3

14
ボーイスカウト・ガール

スカウト
2 0.3

15 交通少年団・消防少年団 3 0.5

16 外国人との交流 9 1.5

17
合唱・合奏・絵画・演劇などの

文化クラブ
17 2.8

18 その他 54 9.0

19 入っていない 330 54.7

20 無回答 51 8.5

21 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

53.9

54.4

2.3

0.0

0.5

32.5

4.3

0.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

父・母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじさん・おばさん

家族以外の人

ひとりで食べる

朝ごはんは食べない

無回答

無効回答

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 父・母 325 53.9

2 兄弟・姉妹 328 54.4

3 祖父母 14 2.3

4 親戚のおじさん・おばさん 0 0.0

5 家族以外の人 3 0.5

6 ひとりで食べる 196 32.5

7 朝ごはんは食べない 26 4.3

8 無回答 5 0.8

9 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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■問14 MA あなたは、平日（学校に行く日）に夕ごはんを誰と食べますか。（○はいくつでも）

■問15 SA あなたの家の人は、食事を作ってくれますか。（○は１つ）

■問16 SA 毎日の食事の量は足りていますか。（○は１つ）

80.4

62.9

6.0

0.7

1.5

21.1

0.2

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

父・母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじさん・おばさん

家族以外の人

ひとりで食べる

夕ごはんは食べない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 父・母 485 80.4

2 兄弟・姉妹 379 62.9

3 祖父母 36 6.0

4 親戚のおじさん・おばさん 4 0.7

5 家族以外の人 9 1.5

6 ひとりで食べる 127 21.1

7 夕ごはんは食べない 1 0.2

8 無回答 2 0.3

9 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

毎日

95.0%

週２～３日

3.5%

休みの日だけ

0.3%

作ってくれない

0.5%

無回答

0.7%

無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日 573 95.0

2 週２～３日 21 3.5

3 休みの日だけ 2 0.3

4 作ってくれない 3 0.5

5 無回答 4 0.7

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

はい

97.8%

いいえ

1.5%

無回答

0.7% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 はい 590 97.8

2 いいえ 9 1.5

3 無回答 4 0.7

4 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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■問17-1 SA

■問17-2 SA

■問17-3 SA

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくらい食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「野菜・果物」

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくらい食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「肉や魚」

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくらい食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「カップ麺・インスタント麺」

75.3

14.4

6.8

1.8

1.0

0.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 454 75.3

2 １週間に４・５日 87 14.4

3 １週間に２・３日 41 6.8

4 １週間に１日以下 11 1.8

5 食べない 6 1.0

6 無回答 4 0.7

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

68.5

22.1

8.0

0.8

0.2

0.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 413 68.5

2 １週間に４・５日 133 22.1

3 １週間に２・３日 48 8.0

4 １週間に１日以下 5 0.8

5 食べない 1 0.2

6 無回答 3 0.5

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

2.7

2.5

12.8

57.2

24.2

0.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 16 2.7

2 １週間に４・５日 15 2.5

3 １週間に２・３日 77 12.8

4 １週間に１日以下 345 57.2

5 食べない 146 24.2

6 無回答 4 0.7

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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■問17-4 SA

■問17-5 SA

■問18 MA あなたがふだんよくする家の手伝いは、何ですか。（○は３つまで）

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくらい食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「コンビニのおにぎり・お弁当」

あなたは、給食を除いて、以下のものをふだんどれくらい食べますか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「スナック菓子・チョコレート」

2.0

2.5

13.4

55.1

26.5

0.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 12 2.0

2 １週間に４・５日 15 2.5

3 １週間に２・３日 81 13.4

4 １週間に１日以下 332 55.1

5 食べない 160 26.5

6 無回答 3 0.5

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

20.6

26.4

34.5

14.1

4.1

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

毎日食べる

１週間に４・５日

１週間に２・３日

１週間に１日以下

食べない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 毎日食べる 124 20.6

2 １週間に４・５日 159 26.4

3 １週間に２・３日 208 34.5

4 １週間に１日以下 85 14.1

5 食べない 25 4.1

6 無回答 2 0.3

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

60.4

21.9

18.4

4.5

21.6

21.2

2.2

14.3

22.6

13.8

5.8

8.3

0.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

食事の準備や後片付け

買い物やおつかい

ペットの世話

植木や草花の世話

部屋の掃除

風呂・トイレ掃除

家の外の掃除

布団やベッドの整理

洗濯物をたたむ

ゴミ出し

その他

家の手伝いはしない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 食事の準備や後片付け 364 60.4

2 買い物やおつかい 132 21.9

3 ペットの世話 111 18.4

4 植木や草花の世話 27 4.5

5 部屋の掃除 130 21.6

6 風呂・トイレ掃除 128 21.2

7 家の外の掃除 13 2.2

8 布団やベッドの整理 86 14.3

9 洗濯物をたたむ 136 22.6

10 ゴミ出し 83 13.8

11 その他 35 5.8

12 家の手伝いはしない 50 8.3

13 無回答 5 0.8

14 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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■問19 MA 学校から帰ってからの勉強（平日）は、どのようにしますか。（○は３つまで）

■問20 SA 学校から帰ってからの勉強時間（平日）は、１日あたりどのくらいですか。（塾などでの勉強時間も含みます）（○は１つ）

■問21 MA あなたは、次のようなことがよくありますか。（○は３つまで）

50.4

56.9

1.5

11.1

16.7

9.8

18.2

3.3

7.3

0.3

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

自分で予習や復習をする

塾で勉強する

家庭教師に教えてもらう

毎月送られてくる教材な…

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

パソコンソフト・タブレット…

その他

学校以外で勉強はしない

無回答

無効回答

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 自分で予習や復習をする 304 50.4

2 塾で勉強する 343 56.9

3 家庭教師に教えてもらう 9 1.5

4 毎月送られてくる教材などで勉強する 67 11.1

5 家の人に教えてもらう 101 16.7

6 友達と勉強する 59 9.8

7 パソコンソフト・タブレットなどを使う 110 18.2

8 その他 20 3.3

9 学校以外で勉強はしない 44 7.3

10 無回答 2 0.3

11 無効回答 1 0.2

サンプル数 (% ベース) 603 100

7.1

10.0

20.7

31.8

18.6

7.5

4.0

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

全然しない

３０分以内

１時間以内

２時間以内

３時間以内

３時間以上

わからない

無回答

無効回答

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 全然しない 43 7.1

2 ３０分以内 60 10.0

3 １時間以内 125 20.7

4 ２時間以内 192 31.8

5 ３時間以内 112 18.6

6 ３時間以上 45 7.5

7 わからない 24 4.0

8 無回答 2 0.3

9 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

23.4

25.4

21.9

6.3

13.1

32.5

4.3

33.0

9.3

17.6

13.6

10.9

2.5

0.0

0 102030405060708090100

頭が痛くなる

お腹が痛くなる

肩こり・腰が痛くなる

気分が悪くなる

すぐに疲れる

やる気が起きない

食欲がない

朝起きられない

なかなか眠れない

ぼうっとする

イライラする

あてはまるものはない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 頭が痛くなる 141 23.4

2 お腹が痛くなる 153 25.4

3 肩こり・腰が痛くなる 132 21.9

4 気分が悪くなる 38 6.3

5 すぐに疲れる 79 13.1

6 やる気が起きない 196 32.5

7 食欲がない 26 4.3

8 朝起きられない 199 33.0

9 なかなか眠れない 56 9.3

10 ぼうっとする 106 17.6

11 イライラする 82 13.6

12 あてはまるものはない 66 10.9

13 無回答 15 2.5

14 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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■問22 MA あなたの心がとても休まるのは、どんなときですか。（○は３つまで）

■問23 MA あなたが、今、とくになやんでいることは、どんなことですか。（○は２つまで）

■問24 MA あなたが、こまったときに一番よく相談する人は、だれですか。（○は１つ）　

34.7

51.0

7.5

1.8

23.6

5.1

34.7

28.9

19.6

21.1

7.3

17.1

2.0

0.7

0.0

0 102030405060708090100

家族と一緒にいるとき

友達と一緒にいるとき

学校にいるとき

保健室や相談室にいるとき

スポーツをしているとき

習い事をしているとき

ひとりでテレビやビデオ…

ひとりでゲームをしてい…

ぼうっとしているとき

お風呂に入っているとき

勉強がよくわかったとき

その他

わからない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 家族と一緒にいるとき 209 34.7

2 友達と一緒にいるとき 307 51.0

3 学校にいるとき 45 7.5

4 保健室や相談室にいるとき 11 1.8

5 スポーツをしているとき 142 23.6

6 習い事をしているとき 31 5.1

7 ひとりでテレビやビデオを見ているとき 209 34.7

8 ひとりでゲームをしているとき 174 28.9

9 ぼうっとしているとき 118 19.6

10 お風呂に入っているとき 127 21.1

11 勉強がよくわかったとき 44 7.3

12 その他 103 17.1

13 わからない 12 2.0

14 無回答 4 0.7

15 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 602 100

64.7

7.5

3.6

8.8

7.3

10.8

5.6

3.0

29.7

3.8

12.9

1.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

勉強や成績のこと

友達のこと

家族のこと

自分の性格のこと

自分の健康・体力のこと

自分のスタイルや顔立ち…

好きな人のこと

学校やクラスのこと

進路の事・将来のこと

その他

特にない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 勉強や成績のこと 390 64.7

2 友達のこと 45 7.5

3 家族のこと 22 3.6

4 自分の性格のこと 53 8.8

5 自分の健康・体力のこと 44 7.3

6 自分のスタイルや顔立ちのこと 65 10.8

7 好きな人のこと 34 5.6

8 学校やクラスのこと 18 3.0

9 進路の事・将来のこと 179 29.7

10 その他 23 3.8

11 特にない 78 12.9

12 無回答 6 1.0

13 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

2.3

33.2

2.8

1.3

0.0

1.5

27.9

0.5

0.0

0.0

2.3

1.8

26.4

0.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

父

母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじさん・おばさん

学校の先生

友達

スクールカウンセラー・相…

インターネットなどの相談…

電話相談窓口の人

その他

相談できる人はいない

特に相談したいと思わない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 父 14 2.3

2 母 200 33.2

3 兄弟・姉妹 17 2.8

4 祖父母 8 1.3

5 親戚のおじさん・おばさん 0 0.0

6 学校の先生 9 1.5

7 友達 168 27.9

8 スクールカウンセラー・相談員 3 0.5

9 インターネットなどの相談サイト 0 0.0

10 電話相談窓口の人 0 0.0

11 その他 14 2.3

12 相談できる人はいない 11 1.8

13 特に相談したいと思わない 159 26.4

14 無回答 3 0.5

15 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 602 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問25-1 SA

■問25-2 SA

■問25-3 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、クラスの中で勉強が得意な方だと思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「学校で、勉強をもっとわかりやすく教えてほしい。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「周りの大人に、もっと自分のことをわかってほしい。」

とてもそう思う

3.8%

そう思う

19.2%

あまり思わない

42.8%

思わない

33.8%

無回答

0.3%

無効回答

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 23 3.8

2 そう思う 116 19.2

3 あまり思わない 258 42.8

4 思わない 204 33.8

5 無回答 2 0.3

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

17.6%

そう思う

39.1%

あまり思わない

35.2%

思わない

7.8%

無回答

0.3%
無効回答

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 106 17.6

2 そう思う 236 39.1

3 あまり思わない 212 35.2

4 思わない 47 7.8

5 無回答 2 0.3

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

6.3%

そう思う

25.0%

あまり思わない

48.1%

思わない

20.2%

無回答

0.3%

無効回答

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 38 6.3

2 そう思う 151 25.0

3 あまり思わない 290 48.1

4 思わない 122 20.2

5 無回答 2 0.3

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問25-4 SA

■問25-5 SA

■問25-6 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「将来、高校に行ったり、働いたりすることについて、わかりやすく教えてほしい。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分の時間をすごす事ができる居場所がほしい。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「たくさんの人と楽しくご飯を食べたい。」

とてもそう思う

17.4%

そう思う

41.3%

あまり思わない

29.5%

思わない

11.6%

無回答

0.2%

無効回答

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 105 17.4

2 そう思う 249 41.3

3 あまり思わない 178 29.5

4 思わない 70 11.6

5 無回答 1 0.2

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

32.5%

そう思う

30.8%

あまり思わない

22.9%

思わない

13.6%

無回答

0.2% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 196 32.5

2 そう思う 186 30.8

3 あまり思わない 138 22.9

4 思わない 82 13.6

5 無回答 1 0.2

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

26.2%

そう思う

35.0%

あまり思わない

27.2%

思わない

11.4%

無回答

0.2%

無効回答

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 158 26.2

2 そう思う 211 35.0

3 あまり思わない 164 27.2

4 思わない 69 11.4

5 無回答 1 0.2

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問25-7 SA

■問25-8 SA

■問25-9 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は家族に大切にされていると思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「仲良くしてくれる友達がいると思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分にはできる事がたくさんあると思う。」

とてもそう思う

8.5%

そう思う

34.2%

あまり思わない

42.5%

思わない

14.3%

無回答

0.7%

無効回答

0.0%No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 51 8.5

2 そう思う 206 34.2

3 あまり思わない 256 42.5

4 思わない 86 14.3

5 無回答 4 0.7

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

43.1%そう思う

47.8%

あまり思わない

6.1%

思わない

2.5%

無回答

0.5%
無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 260 43.1

2 そう思う 288 47.8

3 あまり思わない 37 6.1

4 思わない 15 2.5

5 無回答 3 0.5

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

51.4%

そう思う

43.6%

あまり思わない

3.3%

思わない

1.5%

無回答

0.2% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 310 51.4

2 そう思う 263 43.6

3 あまり思わない 20 3.3

4 思わない 9 1.5

5 無回答 1 0.2

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問25-10 SA

■問25-11 SA

■問25-12 SA

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、ひとりぼっちでさびしいと思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、頑張れば、今できない事でもできるようになると思う。」

あなたの思いや気持ちについて、一番近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つをえらんでください。
（○はそれぞれ１つずつ）*「自分は、将来のためにも今できる事を頑張りたいと思う。」

とてもそう思う

2.5%

そう思う

4.6%

あまり思わない

38.1%
思わない

54.6%

無回答

0.2%

無効回答

0.0%
No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 15 2.5

2 そう思う 28 4.6

3 あまり思わない 230 38.1

4 思わない 329 54.6

5 無回答 1 0.2

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

25.7%

そう思う

44.9%

あまり思わない

21.7%

思わない

7.5%

無回答

0.2% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 155 25.7

2 そう思う 271 44.9

3 あまり思わない 131 21.7

4 思わない 45 7.5

5 無回答 1 0.2

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

とてもそう思う

33.8%

そう思う

48.9%

あまり思わない

13.3%

思わない

3.6%

無回答

0.3% 無効回答

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 204 33.8

2 そう思う 295 48.9

3 あまり思わない 80 13.3

4 思わない 22 3.6

5 無回答 2 0.3

6 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問26 SA あなたは、将来の夢（やってみたい仕事）について考えていますか。（○は１つ）

■問27 SA

■問28 SA あなたは、自分の将来（進路）についてどのような希望をもっていますか。（○は１つ）

将来の夢をかなえる（やりたい仕事に就(つ)く）ために、どんなことを頑張ったらいいと思いますか。
あなたの考えに一番近いものを選んでください。（○は１つ）

14.9

40.6

29.2

10.0

5.1

0.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

はっきり決まっている

なんとなく決まっている

はっきり決まっていない

やってみたい事がいくつかあって

迷っている

考えた事がない

無回答

無効回答

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 はっきり決まっている 90 14.9

2 なんとなく決まっている 245 40.6

3 はっきり決まっていない 176 29.2

4 やってみたい事がいくつかあって迷っている 60 10.0

5 考えた事がない 31 5.1

6 無回答 1 0.2

7 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

62.5

11.9

5.6

3.6

1.5

12.3

2.2

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

勉強

運動

習い事

早く仕事に就いてお金を

稼ぐ

頑張っても意味がないと

思う

わからない

その他

無回答

無効回答

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 勉強 377 62.5

2 運動 72 11.9

3 習い事 34 5.6

4 早く仕事に就いてお金を稼ぐ 22 3.6

5 頑張っても意味がないと思う 9 1.5

6 わからない 74 12.3

7 その他 13 2.2

8 無回答 2 0.3

9 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100

57.9

10.9

5.5

0.5

4.0

1.2

16.3

3.6

0.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

大学や大学院まで進みたい

短大か専門学校まで進みたい

高等学校を卒業したら働きたい

中学校を卒業したら…

外国の学校へ行きたい

その他

まだわからない

考えたことがない

無回答

無効回答

(%)No. カテゴリ 実数 %

1 大学や大学院まで進みたい 349 57.9

2 短大か専門学校まで進みたい 66 10.9

3 高等学校を卒業したら働きたい 33 5.5

4
中学校を卒業したら

働きたい
3 0.5

5 外国の学校へ行きたい 24 4.0

6 その他 7 1.2

7 まだわからない 98 16.3

8 考えたことがない 22 3.6

9 無回答 1 0.2

10 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 603 100
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_中学生　単純集計グラフ

■問29 SA あなたは、今の成績やおうちの人と話しているなかで、実際にはどのくらいまで進学できると思いますか。（○は１つ）

■問30 MA 問28と問29でちがう番号を選んだ人にお聞きします。ちがう理由はなんですか。（○はいくつでも）

36.5

3.8

15.9

2.5

0.7

0.3

29.9

10.0

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

大学・大学院

短大か専門学校

高等学校

中学校

外国の学校

その他

まだわからない

考えたことがない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 大学・大学院 220 36.5

2 短大か専門学校 23 3.8

3 高等学校 96 15.9

4 中学校 15 2.5

5 外国の学校 4 0.7

6 その他 2 0.3

7 まだわからない 180 29.9

8 考えたことがない 60 10.0

9 無回答 2 0.3

10 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 602 100

53.5

12.2

1.9

0.6

6.1

0.3

13.1

6.7

17.3

9.0

4.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

自分の成績から考えて

父・母がそう言っているから

兄・姉がそうしているから

まわりの先輩やお友達が…

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

どうすれば進学できるか…

その他

とくに理由はない

わからない

無回答

無効回答

(%)
No. カテゴリ 実数 %

1 自分の成績から考えて 167 53.5

2 父・母がそう言っているから 38 12.2

3 兄・姉がそうしているから 6 1.9

4 まわりの先輩やお友達がそうしているから 2 0.6

5 家にお金がないと思うから 19 6.1

6 早く働く必要があるから 1 0.3

7 どうすれば進学できるかわからないから 41 13.1

8 その他 21 6.7

9 とくに理由はない 54 17.3

10 わからない 28 9.0

11 無回答 13 4.2

12 無効回答 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 312 100
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保護者アンケート結果
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_保護者_単純集計グラフ

■問1 SA この調査票を持ってきたお子さんは何年生ですか。 （○は１つ）

■問2 SA お子さんの性別を下の四角の中に書いてください。

■問3 SA お子さんが、小学校入学前に通っていた所は次のどれですか。（○は１つ）

小学校4年

38.1%

小学校6年

34.9%

中学校2年

26.7%

無回答

0.4%
無効

0.0%

男

49.4%

女

49.5%

無回答

0.8%

無効

0.4%

保育所

31.5%

幼稚園

66.3%

通っていない

0.2%

その他

1.4%

無回答

0.6% 無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 小学校4年 795 38.1

2 小学校6年 727 34.9

3 中学校2年 556 26.7

4 無回答 8 0.4

5 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 男 1030 49.4

2 女 1032 49.5

3 無回答 16 0.8

4 無効 8 0.4

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. 実数 %

1 保育所 658 31.5

2 幼稚園 1383 66.3

3 通っていない 4 0.2

4 その他 29 1.4

5 無回答 12 0.6

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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_保護者_単純集計グラフ

■問4 SA お子さんから見てあなたの続き柄は、次のどれですか。 （○は１つ）

■問6 SA お子さんと同居の家族は、あなたを含めて何人ですか。 （○は１つ）

■問7 SA
あなたの家では、家族同士で「おはようございます」「いただきます」「お休みなさい」などのあいさつをどれ位し
ますか。           （○は１つ）

5.5

93.3

0.0

0.1

0.5

0.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

父

母

祖父

祖母

その他

無回答

無効

(%)

7.8

28.8

42.0

15.3

5.2

0.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

2人

3人

4人

5人

6人以上

無回答

無効

(%)

毎日する

77.4%

することが多い

15.9%

ときどきする

5.1%

ほとんどしない

1.2%

無回答

0.4% 無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 父 114 5.5

2 母 1946 93.3

3 祖父 1 0.0

4 祖母 2 0.1

5 その他 11 0.5

6 無回答 12 0.6

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 2人 163 7.8

2 3人 601 28.8

3 4人 876 42.0

4 5人 320 15.3

5 6人以上 109 5.2

6 無回答 16 0.8

7 無効 1 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 毎日する 1614 77.4

2 することが多い 331 15.9

3 ときどきする 107 5.1

4 ほとんどしない 26 1.2

5 無回答 8 0.4

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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_保護者_単純集計グラフ

■問8 MA

■問9 MA

■問10 SA お子さんの毎日の食事量は十分用意していると思いますか。（○は１つ）

お子さんは平日登校日に朝ごはんを誰と食べますか。（あてはまるもの全てに○）

お子さんは平日登校日に夕ごはんを誰と食べますか。（あてはまるもの全てに○）

69.6

61.3

2.6

0.1

0.6

17.0

1.7

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

父・母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじ・おば

家族以外の人

ひとりで食べる

朝ごはんは食べない

無回答

無効

(%)

92.8

70.9

8.5

0.6

3.0

7.4

0.0

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

父・母

兄弟・姉妹

祖父母

親戚のおじ・おば

家族以外の人

ひとりで食べる

夕ごはんは食べない

無回答

無効

(%)

はい

97.6%

いいえ

2.2%

無回答

0.2%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 父・母 1452 69.6

2 兄弟・姉妹 1278 61.3

3 祖父母 55 2.6

4 親戚のおじ・おば 3 0.1

5 家族以外の人 12 0.6

6 ひとりで食べる 354 17.0

7 朝ごはんは食べない 35 1.7

8 無回答 7 0.3

9 無効 1 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 父・母 1936 92.8

2 兄弟・姉妹 1478 70.9

3 祖父母 177 8.5

4 親戚のおじ・おば 12 0.6

5 家族以外の人 63 3.0

6 ひとりで食べる 154 7.4

7 夕ごはんは食べない 0 0.0

8 無回答 6 0.3

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 はい 2036 97.6

2 いいえ 45 2.2

3 無回答 5 0.2

4 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問11 SA お子さんの栄養バランスは取れていると思いますか。（○は１つ）

■問12 SA あなたの家庭では、お子さんに食事を作る（調理する）事がどれくらいありますか。（○は１つ）

■問13 MA 次にあげた家事のうち、あなたのお子さんがよくやっている手伝いはどれですか。 （○は３つ以内）

はい

88.4%

いいえ

11.1%

無回答

0.5%

無効

0.0%

89.5

7.2

1.4

0.7

0.9

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ほとんど毎日

週に4～5日程度

週に2～3日程度

月に数日、休日など

ほとんど作らない

無回答

無効

(%)

64.9

21.6

12.8

7.1

14.5

22.0

1.1

14.0

18.8

15.3

6.0

9.1

0.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

食事の準備やあと片づけ

買い物やおつかい

ペットの世話

植木や草花の世話

部屋の掃除

ふろ・トイレ掃除

家の外の掃除

ふとんやベッドの整理

洗たくものをたたむ

ゴミ出し

その他

家の手伝いはしない

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 はい 1845 88.4

2 いいえ 231 11.1

3 無回答 10 0.5

4 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 ほとんど毎日 1868 89.5

2 週に4～5日程度 151 7.2

3 週に2～3日程度 29 1.4

4 月に数日、休日など 14 0.7

5 ほとんど作らない 18 0.9

6 無回答 6 0.3

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 食事の準備やあと片づけ 1354 64.9

2 買い物やおつかい 451 21.6

3 ペットの世話 266 12.8

4 植木や草花の世話 149 7.1

5 部屋の掃除 302 14.5

6 ふろ・トイレ掃除 459 22.0

7 家の外の掃除 23 1.1

8 ふとんやベッドの整理 291 14.0

9 洗たくものをたたむ 392 18.8

10 ゴミ出し 320 15.3

11 その他 125 6.0

12 家の手伝いはしない 189 9.1

13 無回答 10 0.5

14 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問14 MA

■問15 MA あなたは教師の指導についてどのようなことを望みますか。（○は３つ以内）

あなたが学校の教育活動において特に望んでいることは、何ですか。（○は３つ以内）

26.8

23.7

47.0

61.8

23.3

21.2

6.5

11.6

13.3

4.3

8.9

6.1

2.7

0.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

学力をもっと高めてほしい

体力をもっと高めてほしい

心の教育をもっと高めてほしい

学習意欲や関心を高める…

いじめ防止に力を入れてほしい

英語力をもっと高めてほしい

進路指導に力を入れてほしい

安全教育・防災教育を進めてほしい

情報モラル教育に力を入れてほしい

部活動の指導に力を入れてほしい

ＩＣＴ(情報通信技術)教育を…

その他

特にない

無回答

無効

(%)

75.4

66.6

10.6

13.5

0.5

44.8

4.6

26.9

3.7

1.8

1.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

子どもをよく理解して指導をして…

わかる授業、楽しい授業をして…

教科についての専門的な…

教員間の連携を深めてほしい

地域行事にもっと参加してほしい

子どもとのコミュニケーションを…

保護者とのコミュニケーションを…

子どもに夢をもたせてほしい

その他

特にない

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 学力をもっと高めてほしい 559 26.8

2 体力をもっと高めてほしい 494 23.7

3 心の教育をもっと高めてほしい 981 47.0

4
学習意欲や関心を高める

教育に力を入れてほしい
1290 61.8

5 いじめ防止に力を入れてほしい 487 23.3

6 英語力をもっと高めてほしい 443 21.2

7 進路指導に力を入れてほしい 135 6.5

8 安全教育・防災教育を進めてほしい 243 11.6

9 情報モラル教育に力を入れてほしい 277 13.3

10 部活動の指導に力を入れてほしい 89 4.3

11
ＩＣＴ(情報通信技術)教育を

進めてほしい
186 8.9

12 その他 127 6.1

13 特にない 56 2.7

14 無回答 6 0.3

15 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1
子どもをよく理解して指導をして

ほしい
1572 75.4

2
わかる授業、楽しい授業をして

ほしい
1389 66.6

3
教科についての専門的な

能力を身につけてほしい
222 10.6

4 教員間の連携を深めてほしい 281 13.5

5 地域行事にもっと参加してほしい 11 0.5

6
子どもとのコミュニケーションを

深めてほしい
935 44.8

7
保護者とのコミュニケーションを

深めてほしい
96 4.6

8 子どもに夢をもたせてほしい 562 26.9

9 その他 77 3.7

10 特にない 37 1.8

11 無回答 28 1.3

12 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問16 MA

■問17 SA お子さんは、平日（登校日）、学校以外で１日あたりどれくらいの時間勉強しますか。（○は１つ）

学校教育を改善・充実するため、次のような施策や学校などでの取り組みが想定されますが、どの施策を進め
てほしいと考えていますか。（○はいくつでも）

62.6

20.1

18.9

8.1

10.3

20.2

40.7

8.2

31.6

8.0

13.7

16.0

19.1

22.1

5.1

26.4

2.6

4.3

2.0

0.0

0 102030405060708090100

習熟度別・少人数指導

市民性を高める教育カリキュラム

小学校での教科担任制

小中一貫教育

学校と地域の協働体制の強化

情報公開などによる開かれた…

教職員の多忙化への対応…

教員が教える授業持ち時間数…

部活動での外部指導者の活用

地域スポーツクラブ

学校の福祉的機能の向上

不登校児童・生徒への支援

インクルーシブ教育

学校施設の計画的な整備

学校とその他の公共施設の合築

給食の自校調理方式

特にない

その他

無回答

無効

(%)

2.9

16.9

38.9

23.5

8.5

7.2

0.5

1.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全然しない

３０分以内

１時間以内

２時間以内

３時間以内

３時間以上

わからない

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 習熟度別・少人数指導 1306 62.6

2 市民性を高める教育カリキュラム 420 20.1

3 小学校での教科担任制 395 18.9

4 小中一貫教育 169 8.1

5 学校と地域の協働体制の強化 215 10.3

6
情報公開などによる開かれた学校
づくり

422 20.2

7
教職員の多忙化への対応（働き方
改革）

850 40.7

8 教員が教える授業持ち時間数の軽減 171 8.2

9 部活動での外部指導者の活用 659 31.6

10 地域スポーツクラブ 166 8.0

11 学校の福祉的機能の向上 286 13.7

12 不登校児童・生徒への支援 334 16.0

13 インクルーシブ教育 398 19.1

14 学校施設の計画的な整備 462 22.1

15 学校とその他の公共施設の合築 106 5.1

16 給食の自校調理方式 550 26.4

17 特にない 55 2.6

18 その他 90 4.3

19 無回答 41 2.0

20 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 全然しない 61 2.9

2 ３０分以内 353 16.9

3 １時間以内 812 38.9

4 ２時間以内 490 23.5

5 ３時間以内 177 8.5

6 ３時間以上 150 7.2

7 わからない 11 0.5

8 無回答 32 1.5

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問18 SA お子さんは、これまで病気・ケガや忌引き以外の理由で学校を休んだことがありますか。（○は１つ）

■問19-1 SA

あなたやご家族と、該当するお子さんとの関わりについてお聞きします。
 それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）
*勉強をみている

ある

22.0%

ない

76.2%

無回答

1.8%

無効

0.0%

22.7

14.3

24.1

14.6

22.4

2.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ほぼ毎日

週に３～４回

週に１～２回

月に１～２回

めったにない

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 ある 459 22.0

2 ない 1590 76.2

3 無回答 37 1.8

4 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 ほぼ毎日 473 22.7

2 週に３～４回 299 14.3

3 週に１～２回 502 24.1

4 月に１～２回 304 14.6

5 めったにない 467 22.4

6 無回答 41 2.0

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問19-2 SA

■問19-3 SA

■問19-4 SA

あなたやご家族と、該当するお子さんとの関わりについてお聞きします。
 それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）
*一緒に遊んだり、出かけたりする

あなたやご家族と、該当するお子さんとの関わりについてお聞きします。
 それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）
*学校生活やテレビ番組、ニュースなどの話をする

あなたやご家族と、該当するお子さんとの関わりについてお聞きします。
 それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）
*一緒に料理をする

6.0

9.3

49.0

29.0

4.9

1.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ほぼ毎日

週に３～４回

週に１～２回

月に１～２回

めったにない

無回答

無効

(%)

76.7

13.5

6.1

1.3

0.8

1.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ほぼ毎日

週に３～４回

週に１～２回

月に１～２回

めったにない

無回答

無効

(%)

0.6

2.3

14.4

35.6

45.2

1.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ほぼ毎日

週に３～４回

週に１～２回

月に１～２回

めったにない

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 ほぼ毎日 126 6.0

2 週に３～４回 194 9.3

3 週に１～２回 1022 49.0

4 月に１～２回 604 29.0

5 めったにない 102 4.9

6 無回答 38 1.8

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 ほぼ毎日 1599 76.7

2 週に３～４回 282 13.5

3 週に１～２回 127 6.1

4 月に１～２回 27 1.3

5 めったにない 17 0.8

6 無回答 34 1.6

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 ほぼ毎日 12 0.6

2 週に３～４回 49 2.3

3 週に１～２回 301 14.4

4 月に１～２回 743 35.6

5 めったにない 942 45.2

6 無回答 39 1.9

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問20 SA

■問21 SA

■問22 SA
世帯で一番収入の多い方について、現在の就業状況であてはまるものを選んでください。（○は１つ）

※現在、育児休暇などで休業中の方は、復職するときの状況を選んでください。

あなたは、お子さんを将来どの段階まで進学させたいと考えていますか。（○は１つ）

問20の回答に対して、経済的な観点から現実的にはどのように考えていますか。（○は１つ）

81.5

4.3

11.9

0.8

0.0

0.6

0.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

勤め（正規）

勤め（非正規）

自営業・家業

その他

内職

無職

無回答

無効

(%)

中学

0.2%

高等学校

3.4%

短大・専門学校

6.9%

大学・大学院

87.7%

無回答

1.8%

無効

0.1%

進学させることができ

る

80.5%

進学させたいが経済

的に困難だと思う

17.6%

無回答

1.8%
無効

0.1%

No. カテゴリ 実数 %

1 中学 4 0.2

2 高等学校 70 3.4

3 短大・専門学校 144 6.9

4 大学・大学院 1829 87.7

5 無回答 37 1.8

6 無効 2 0.1

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 進学させることができる 1679 80.5

2 進学させたいが経済的に困難だと 367 17.6

3 無回答 37 1.8

4 無効 3 0.1

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 勤め（正規） 1700 81.5

2 勤め（非正規） 90 4.3

3 自営業・家業 248 11.9

4 その他 16 0.8

5 内職 1 0.0

6 無職 12 0.6

7 無回答 19 0.9

8 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問22-1 SA

■問22-2 SA

■問23 SA

 問22で１）～４）を選んだ方に伺います。普段の帰宅時間で、最も多い時間帯を選んでください。（○は１つ）

 問22で６）を選んだ方に伺います。仕事をしていない理由として、あてはまるものを選んでください。（○は１つ）

世帯で二番目に収入の多い方について、現在の就業状況であてはまるものを選んでください。（○は１つ）
※現在、育児休暇などで休業中の方は、復職するときの状況を選んでください。

6.7

22.3

36.4

29.4

4.1

1.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

午後6時まで

午後6～8時まで

午後8～10時まで

午後10時以降（早朝帰宅も含む）

交代制勤務で帰宅時間は決まっていない

無回答

無効

(%)

仕事を探している

8.3%

仕事を探していない

（家事専業など）

8.3%

仕事に就きたいが難し

い（育児・介護など）

41.7%

仕事に就きたいが難し

い（体調不良など）

41.7%

無回答

0.0%

無効

0.0%

19.2

30.1

7.5

3.6

1.4

25.4

5.3

7.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

勤め（正規）

勤め（非正規）

自営業・家業

その他

内職

無職

不在

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 午後6時まで 138 6.7

2 午後6～8時まで 458 22.3

3 午後8～10時まで 748 36.4

4 午後10時以降（早朝帰宅も含む） 604 29.4

5
交代制勤務で帰宅時間は決まって
いない

85 4.1

6 無回答 20 1.0

7 無効 1 0.0

サンプル数 (% ベース) 2054 100

No. カテゴリ 実数 %

1 仕事を探している 1 8.3

2 仕事を探していない（家事専業な 1 8.3

3
仕事に就きたいが難しい（育児・介
護など）

5 41.7

4
仕事に就きたいが難しい（体調不良
など）

5 41.7

5 無回答 0 0.0

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 12 100

No. カテゴリ 実数 %

1 勤め（正規） 400 19.2

2 勤め（非正規） 628 30.1

3 自営業・家業 156 7.5

4 その他 76 3.6

5 内職 29 1.4

6 無職 529 25.4

7 不在 110 5.3

8 無回答 158 7.6

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問23-1 SA

■問23-2 SA

■問24 SA あなたの家は次のどれにあたりますか。（○は１つ）

問23で１）～４）を選んだ方に伺います。普段の帰宅時間で、最も多い時間帯を選んでください。（○は１つ）

問23で６）を選んだ方に伺います。仕事をしていない理由として、あてはまるものを選んでください。（○は１つ）

58.5

28.0

5.5

2.1

4.5

1.2

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

午後6時まで

午後6～8時まで

午後8～10時まで

午後10時以降（早朝帰宅も含む）

交代制勤務で帰宅時間は決まっていない

無回答

無効

(%)

仕事を探している

12.7%

仕事を探していない

（家事専業など）

60.9%

仕事に就きたいが難し

い（育児・介護など）

21.0%

仕事に就きたいが難し

い（体調不良など）

5.3%

無回答

0.2%

無効

0.0%

67.4

2.4

2.7

5.6

19.5

1.1

1.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

持家（集合住宅・戸建）

市営・都営住宅

賃貸の公社・公団

社宅

賃貸（集合住宅・戸建）

その他

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 午後6時まで 737 58.5

2 午後6～8時まで 353 28.0

3 午後8～10時まで 69 5.5

4 午後10時以降（早朝帰宅も含む） 27 2.1

5
交代制勤務で帰宅時間は決まって
いない

57 4.5

6 無回答 15 1.2

7 無効 2 0.2

サンプル数 (% ベース) 1260 100

No. カテゴリ 実数 %

1 仕事を探している 67 12.7

2 仕事を探していない（家事専業な 322 60.9

3
仕事に就きたいが難しい（育児・介
護など）

111 21.0

4
仕事に就きたいが難しい（体調不良
など）

28 5.3

5 無回答 1 0.2

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 529 100

No. カテゴリ 実数 %

1 持家（集合住宅・戸建） 1407 67.4

2 市営・都営住宅 51 2.4

3 賃貸の公社・公団 56 2.7

4 社宅 117 5.6

5 賃貸（集合住宅・戸建） 407 19.5

6 その他 22 1.1

7 無回答 26 1.2

8 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問25 SA 昨年１年間（H29.1.1～H29.12.31）の世帯の手取り※の合計を伺います。あてはまるものを選んでください。（○は１つ）

■問26-1 SA

■問26-2 SA

あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で買えなかったものが次のうちにありましたか。それぞれ、あてはまるもの
１つを選んでください。（○はそれぞれ１つずつ） *日常で必要とする食材

あなたの世帯では、過去１年間に経済的な理由で買えなかったものが次のうちにありましたか。それぞれ、あてはまるもの
１つを選んでください。（○はそれぞれ１つずつ） *日常で必要とするお子さんの文具や教材

1.1

6.4

13.5

19.9

31.3

18.8

3.8

1.7

3.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

100万円未満

100万円～300万円未満

300万円～500万円未満

500万円～700万円未満

700万円～1,000万円未満

1,000万円～1,500万円未満

1,500万円～2,000万円未満

2,000万円以上

無回答

無効

(%)

よくあった

1.0%
ときどきあった

4.2%

ほとんどなかった

13.8%

まったくなかった

79.5%

無回答

1.6%

無効

0.0%

よくあった

0.8%
ときどきあった

3.0%

ほとんどなかった

12.3%

まったくなかった

82.5%

無回答

1.4%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 100万円未満 22 1.1

2 100万円～300万円未満 134 6.4

3 300万円～500万円未満 281 13.5

4 500万円～700万円未満 415 19.9

5 700万円～1,000万円未満 652 31.3

6 1,000万円～1,500万円未満 393 18.8

7 1,500万円～2,000万円未満 79 3.8

8 2,000万円以上 35 1.7

9 無回答 75 3.6

10 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 よくあった 20 1.0

2 ときどきあった 87 4.2

3 ほとんどなかった 287 13.8

4 まったくなかった 1659 79.5

5 無回答 33 1.6

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 よくあった 17 0.8

2 ときどきあった 63 3.0

3 ほとんどなかった 256 12.3

4 まったくなかった 1720 82.5

5 無回答 30 1.4

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問27 MA

■問28 MA 次の費用のうち、過去１年間に経済的な理由のため支払いがおくれたこと（または買えなかったこと）はありますか。（○はいくつ

■問29 SA

次の物のうち、経済的な理由のために、あなたの世帯にないものはありますか。（○はいくつでも）

お子さんには現在、虫歯がありますか。または過去に虫歯がありましたか。（○は１つ）

1.3

9.3

0.8

0.9

1.2

1.2

0.1

1.7

6.0

79.3

6.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

子どもの年齢に合った絵本や本

子どもが学習できる部屋・場所

子ども用のスポーツ用品・…

家電製品(洗濯機・炊飯器・…

冷暖房機器

電話（固定電話・携帯電話を含む）

家族専用のお風呂

家族人数分の布団

急な出費のための貯金…

あてはまるものはない

無回答

無効

(%)

2.7

1.4

0.8

2.4

1.1

5.4

0.3

2.1

84.9

6.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

教育経費(遠足や修学旅行…

家賃

住宅ローン

光熱費

電話代

税金・保険など公的支払い

通勤や通学の交通費

日常的に必要とする衣料

あてはまるものはない

無回答

無効

(%)

あるので治療中

7.0%

あった（治療済）

48.7%

あるが治療していない

2.2%

ない

42.0%

無回答

0.2%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 子どもの年齢に合った絵本や本 28 1.3

2 子どもが学習できる部屋・場所 193 9.3

3
子ども用のスポーツ用品・ぬいぐる
み・おもちゃ

16 0.8

4
家電製品(洗濯機・炊飯器・掃除機・
電子レンジなど)

18 0.9

5 冷暖房機器 26 1.2

6 電話（固定電話・携帯電話を含む） 24 1.2

7 家族専用のお風呂 2 0.1

8 家族人数分の布団 36 1.7

9
急な出費のための貯金
（5万円以上）

126 6.0

10 あてはまるものはない 1654 79.3

11 無回答 132 6.3

12 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1
教育経費(遠足や修学旅行参加
費、教材費、交通費、給食費）

57 2.7

2 家賃 29 1.4

3 住宅ローン 17 0.8

4 光熱費 51 2.4

5 電話代 22 1.1

6 税金・保険など公的支払い 113 5.4

7 通勤や通学の交通費 6 0.3

8 日常的に必要とする衣料 44 2.1

9 あてはまるものはない 1772 84.9

10 無回答 132 6.3

11 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 あるので治療中 145 7.0

2 あった（治療済） 1015 48.7

3 あるが治療していない 45 2.2

4 ない 877 42.0

5 無回答 4 0.2

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問30 SA

■問31 SA

■問32 SA あなたは近所の方とはどのような付き合いをしていますか。（○は１つ）

過去１年間に、お子さんの病気やケガ、むし歯の治療について受診を勧められたが、保護者の都合によって実際に受診で
きなかったことがありますか。（○は１つ）

現在の暮らしの経済状況を総合的にみて、あてはまるものはどれですか。１～５からあてはまるもの１つを選んでください。

91.4

6.7

0.3

0.1

0.5

1.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

ない・必ず受診

ある・病院や診療所に行く時間

が…

ある・身体上の理由により困難

で…

ある・経済的な理由で困難で

あったため

ある・その他

無回答

無効

(%)

2.8

12.9

48.1

28.6

6.7

0.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

大変苦しい

苦しい

ふつう

ゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

無効

(%)

個人的なことを相談

できる

14.6%

差しさわりのないこと

なら話せる

43.8%

道で会えば、挨拶する

程度

35.6%

ほとんど付き合いがな

い

5.4%

無回答

0.7%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 ない・必ず受診 1906 91.4

2
ある・病院や診療所に行く時間がな
かったため

139 6.7

3
ある・身体上の理由により困難で
あったため

6 0.3

4
ある・経済的な理由で困難であった
ため

3 0.1

5 ある・その他 10 0.5

6 無回答 22 1.1

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 大変苦しい 58 2.8

2 苦しい 269 12.9

3 ふつう 1004 48.1

4 ゆとりがある 596 28.6

5 大変ゆとりがある 140 6.7

6 無回答 19 0.9

7 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 個人的なことを相談できる 304 14.6

2 差しさわりのないことなら話せる 913 43.8

3 道で会えば、挨拶する程度 743 35.6

4 ほとんど付き合いがない 112 5.4

5 無回答 14 0.7

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

47



_保護者_単純集計グラフ

■問33 MA

■問34-1 SA

あなたのお子さんの日常生活について、特に心配していることがありますか。（○は３つまで）

あなたの思いや気持ちについて最も近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞ
れ１つずつ）＊子どものことがわずらわしくてイライラする

7.6

2.7

18.0

3.5

23.1

0.8

13.2

13.9

9.3

0.0

1.5

9.4

10.6

16.6

14.2

3.0

3.5

8.1

20.8

0.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

いじめ

登校しぶりや不登校

勉強をしないこと

部活動に関すること

友達関係に関すること

異性との交遊

朝なかなか起きないこと

根気がないこと

体力がないこと

夜遊びすること

お金の使いすぎ

言葉遣いが悪いこと

直接体験が少ないこと

テレビゲームのやりすぎ

携帯電話やスマートフォンの…

パソコンのやりすぎ

学校や先生に不信感をもって…

その他

特にない

無回答

無効

(%)

とてもそう思う

1.2%

そう思う

11.8%

あまり思わない

41.8%

思わない

44.2%

無回答

1.0%

無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 いじめ 159 7.6

2 登校しぶりや不登校 57 2.7

3 勉強をしないこと 375 18.0

4 部活動に関すること 72 3.5

5 友達関係に関すること 482 23.1

6 異性との交遊 17 0.8

7 朝なかなか起きないこと 276 13.2

8 根気がないこと 290 13.9

9 体力がないこと 194 9.3

10 夜遊びすること 1 0.0

11 お金の使いすぎ 32 1.5

12 言葉遣いが悪いこと 197 9.4

13 直接体験が少ないこと 222 10.6

14 テレビゲームのやりすぎ 347 16.6

15 携帯電話やスマートフォンのやりすぎ 296 14.2

16 パソコンのやりすぎ 63 3.0

17 学校や先生に不信感をもっていること 72 3.5

18 その他 168 8.1

19 特にない 434 20.8

20 無回答 17 0.8

21 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 26 1.2

2 そう思う 246 11.8

3 あまり思わない 871 41.8

4 思わない 923 44.2

5 無回答 20 1.0

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問34-2 SA

■問34-3 SA

■問35 SA あなたには現在、心おきなく相談できる相手がいますか。（○は１つ）

あなたの思いや気持ちについて最も近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞ
れ１つずつ）＊子育ては楽しいと感じられる

あなたの思いや気持ちについて最も近いものはどれですか。それぞれ、あてはまるもの１つを選んでください。（○はそれぞ
れ１つずつ）＊自分の子育てがこれでよいのか不安になる

とてもそう思う

6.7%

そう思う

39.1%
あまり思わない

39.1%

思わない

14.3%

無回答

0.8%

無効

0.0%

とてもそう思う

28.5%

そう思う

58.1%

あまり思わない

11.6%

思わない

0.9%

無回答

0.9% 無効

0.0%

相談できる相手がいる

86.1%

相談相手がほしい

9.5%

必要ない

4.1%

無回答

0.2%
無効

0.0%

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 140 6.7

2 そう思う 816 39.1

3 あまり思わない 816 39.1

4 思わない 298 14.3

5 無回答 16 0.8

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 とてもそう思う 594 28.5

2 そう思う 1211 58.1

3 あまり思わない 243 11.6

4 思わない 19 0.9

5 無回答 19 0.9

6 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1 相談できる相手がいる 1797 86.1

2 相談相手がほしい 198 9.5

3 必要ない 85 4.1

4 無回答 5 0.2

5 無効 1 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問36 MA

■問37 MA

問35で 「１．相談できる相手がいる」 または「２．相談できる相手がほしい」 とお答えの方に伺います。その相談相手は誰で
すか。また、相談相手がほしい方はどのような相手に相談したいですか。あてはまるもの全て選択してください。（○はいく
つでも）

あなたのお子さんにとって、必要としている支援、または重要だと思う支援はどのようなものですか。主なもの３つまで選択
してください。（○は３つまで）

71.5

60.4

18.5

70.9

6.8

3.2

10.7

9.8

0.8

1.8

0.9

2.4

4.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者・パートナー

親・親族

子ども

友人・知人

近所の人

幼稚園・保育園の先生

学校の先生

カウンセラーなどの専門家

民生委員・児童委員

市役所などの公的機関の人

民間団体・ボランティアの人

その他

無回答

無効

(%)

56.8

47.6

33.3

16.5

5.3

10.5

4.3

0.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

子どもが自身の進路や生活などに

ついて、何でも相談できるところ

自然体験や集団遊びなど、多様な

活動機会を提供してくれるところ

地域で過ごせる居場所

読み書き計算などの基礎的な

学習への支援をしてくれるところ…

家族以外の人たちと集まって食事が

できる場（無料又は安い価格で）

どれも必要ではない

その他

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1 配偶者・パートナー 1491 71.5

2 親・親族 1260 60.4

3 子ども 385 18.5

4 友人・知人 1478 70.9

5 近所の人 141 6.8

6 幼稚園・保育園の先生 67 3.2

7 学校の先生 223 10.7

8 カウンセラーなどの専門家 205 9.8

9 民生委員・児童委員 16 0.8

10 市役所などの公的機関の人 38 1.8

11 民間団体・ボランティアの人 18 0.9

12 その他 50 2.4

13 無回答 103 4.9

14 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

No. カテゴリ 実数 %

1
子どもが自身の進路や生活などに
ついて、何でも相談できるところ

1185 56.8

2
自然体験や集団遊びなど、多様な
活動機会を提供してくれるところ

992 47.6

3 地域で過ごせる居場所 694 33.3

4

読み書き計算などの基礎的な学習
への支援をしてくれるところ（無料ま
たは安い価格で）

344 16.5

5
家族以外の人たちと集まって食事
ができる場（無料又は安い価格で）

110 5.3

6 どれも必要ではない 220 10.5

7 その他 89 4.3

8 無回答 19 0.9

9 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100
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■問38 MA あなたが現在、必要としている支援、または重要だと思う支援はどのようなものですか。主なもの３つまで選択してください。（

5.2

5.5

12.3

7.9

3.9

19.7

29.5

6.7

39.8

4.7

2.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

民生委員・児童委員など地域の

人からの支援

離婚のことや養育費のことなど

専門的な支援

病気や障害のことなど専門的な

支援

就職のための支援

住宅を探すなどの支援

病気や出産、事故に遭ったとき

などに一時的に子どもを預けら…

子どもの就学にかかる費用が

援助されること

一時的に必要となる資金が借り

られること

どれも必要ではない

その他

無回答

無効

(%)

No. カテゴリ 実数 %

1
民生委員・児童委員など地域の人
からの支援

108 5.2

2
離婚のことや養育費のことなど専門
的な支援

115 5.5

3 病気や障害のことなど専門的な支 257 12.3

4 就職のための支援 164 7.9

5 住宅を探すなどの支援 82 3.9

6
病気や出産、事故に遭ったときなど
に一時的に子どもを預けられること

411 19.7

7
子どもの就学にかかる費用が援助
されること

616 29.5

8
一時的に必要となる資金が借りら
れること

139 6.7

9 どれも必要ではない 831 39.8

10 その他 99 4.7

11 無回答 53 2.5

12 無効 0 0.0

サンプル数 (% ベース) 2086 100

51


	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ



